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Présents :
Kathleen Stevens, Meyranie Giroux, Jean-Marc Cloutier, Yic Camara, Nicole Kingston, Carine Ouédraogo, Jean-Louis Zokpe, Eric 
Niamien, Louise Faye, Janice McKenna Fatima Zaid et Éric Labelle.  
 
Absents :  
1. Prière et reconnaissance des terres   

Kathleen Stevens fait la reconnaissance des terres et la prière de l’école.  

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour  

Proposé par Éric, Appuyé par Carine.  

3. Adoption du procès-verbal d’avril 2023 

 Proposé par Éric, appuyé par Louise. 

4. Rapport du président 

Visite des Conseillers élus en juin : Les Conseillers ne sont pas disponibles lors de notre rencontre 
de juin. Nous les rencontrerons la prochaine année scolaire. Les conseillers sont ouverts à 
répondre à nos questions par courriel. 

Retour sur l’atelier : Malgré le petit pépin sonore dans une vidéo, tous ont apprécié. Il faudrait 
trouver le moyen de mobiliser les parents, car peu étaient présents. 

Rencontre des présidences francophones FPFA : Il y aura un retour sur le nombre d’ayants droit. 

AGA 2023 : Il faudra penser le format (virtuel ou présentiel) et se décider à la rencontre de juin. 
Ce sera la même journée que la soirée d’information d’école.  

Merci aux parents qui ont fait des dons de livre. 

5. Rapport de la direction  

Nouvelle enseignante en 5e : Maya Risbud-Vincent. Il y a également un nouveau concierge de 
soirée.  
Deux nouvelles familles ont été accueillies le mois dernier. 
MAJ PAC : C’est le temps des bilans. Les grandes lignes seront présentées au Conseil d’école à la 
rencontre de juin. 
Les affiches contre l’intimidation sont en développement. 
La visite du groupe FJA au Manoir Saint-Thomas est un succès. Les résidents ont demandé quand 
le groupe reviendra les visiter. 
Animation culturelle : Un club de course sera formé et des ateliers sur l’alimentation 
16 mai 9h30, célébration de Marie, c’est les 1res années qui organisent l’évènement. 
Soirées des apprentissages : 85% des familles ont participé. Le festival du livre a été un succès. 
L’école se prépare pour la journée des peuples autochtones qui aura lieu le 21 juin. 
Comité d’amélioration du parc de l’école à former. 
Madame Josette Béland a effectué un don à l’école. 

Procès-Verbal  
Conseil d’école Sainte-Jeanne-d’Arc  

Lundi 1er mai 2023, 19 h 00 en virtuel  
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Seulement 12 billets ont été distribués en avril, merveilleuse amélioration. 
 

6. Rapport de la représentante des enseignants 

Lors du mois d’avril, les élèves ont bien apprécié la pièce de théâtre. Les élèves ont posé des 
questions pertinentes à la fin de la pièce. 
Très beau spectacle de talents. 
Belle participation lors de la célébration de Pâques.  
Les élèves ont fait du bon boulot en nettoyant la cour d’école. 
L’athlétisme est à l’extérieur, FJA a préparé des semis.  
Le début des examens au mois de mai.  
Les 4e années iront au Telus World of Science et Fort Edmonton Park. 
 

7. Les points saillants   

1. Bel atelier au mois d’avril 
2. Merci aux parents qui ont acheté des livres ainsi qu’à ceux qui en ont donné à l’école. 

8. Fermeture de la réunion 

  Proposé par Jean-Louis à 19 h 52  
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